


a 3aragouyHas

-OBLI npuHiecca ®opmy.ia.
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BaJjia M3 rocyjapcrsa Ajireopa B rocyapCcrBo
I'eomeTpusi. OHa MMeJIa MHO2KECTBO UMEH U

TakK
JacTO MEHAJIACh, UYTO MOJIaHHbIE HE Y3HABAJIU
eé B in1o. To ona ®opmy.ia Ilyru, To ®opmy.ia
1A Berumnciaenuda Iliaomamm
IIpamoyroibHUKA.
Ona oueHb JOOpa U Bcerjga roroBa IoMoOYb
TOMY,
KTO HE TOJIBKO Y3HAET €€ C IepPBOro B3rjaa7a, HO

1 3HaeT HAu3yCTh Bce e€ nMeHa. Iloromy uto
OOPMYJIA - 3TO0...
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KBagpaTta
P=4a CKoOpoOCTb
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dopmyJia nyTH:

{s=v%
v=s:1 [=S:V
S=V 90 km | 12km | 120 km | 3600m
y=s 15 kmm | 6 km/u |60Kkn/yl 6 m/c
{=g 6 u 2y 2y 10 mun




3amaua.

ABTOMOOMJIb IBHIKETCH CO CKOPOCTHIO 60 KMm/4.
3a kakoe BpeMs OH NPpoUAET NyTh B 600 kKm?

V=60 Kkm/4
S=600 km

t="?




3amaua.

C kako#l CKOPOCTHIO J0JIKEH UATH YeJI0BEK,
YyT00bI MpOUTH 24 KM 32 4 4?

S=24Kkm
=4y
v="?
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Baﬂaqa. lNMoacka3ka

C 01HOM CTAHIUHU B IPOTHBOIOJI0KHBIX HANIPABJIEHUAX

BBIIILJIM IBA 1M0€3/1a B OHO M TO e BpeMsi. CKOpPOCTh
oHOIO0 moe3aa S0 km/4, a gpyroro — 70 km/4. Kaxkoe
paccTosiHue MeKAy HUMH OyaeT yepe3 2 yaca?

pranl ™

pEEnanEl gEannnnn —Lll
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70 kKm/u 50 km/u
g —










CamocTtosaTenbHasa paboTta




[omaluHAA paboTa

KapTo4yKa




